HAINUOHAJHO BBHIHTHO OUEHABAHE 11O MATEMATHKA - VII kaac
NMPOBEH H3ITUT — aunyapn

IMbPBA YACT ( 60 MUHYTH)

Omezosopume na 3adauume om 1. do 18, exmovumenno ombenszeatime 6 Aucma 3a 0M2080puU.
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1. Ako a = — 2, To cTOIHOCTTA Ha H3pa3a

2. UspassT ( 3x — 2)% € ThKIECTBEHO PABEH Ha:
A)6x2 - 12x+4 B) 9x* - 6x + 4 B) 6x2 — 4 Mox2-12x +4

2
,
3. AKO eIHOWICHBT — 2"){'}!“2(;)3 e ot 12™ cTenen, TO n € paBHO Ha:

A) 2 b) 3 B)9 )10

4. Toukute A, B u C nexar na eana npaBa 1 AB=4 cm, BC =6 cm u AC =2 cm. Koe TBspaenne e BapHo?
A) A emexay BuC bB)Bemexay AuC
B)Cewmexay AuB ") HHTO €1HO OT JAJEHUTE TBLPAEHUS HE € BAPHO

5. KopensT na ypaBnenneto 7 — 2y = 5y + 9 e:

2 2 2 2
A) 3 B =3 B 3 D-3
6. braute AOC 1 BOC ca cheennn. AKO eMHHAT bl € ¢ 20° 10-rosaM oT ApYHs, TO rPagyCHHTE UM
MEpPKH ca:
A) 40°u 140° 5) 50° u 130° B) 60° 1 120° ) 80° u 100°
7.Akoa—b=2 wa+ b= 14, croiinocTra Ha u3paza a” — b° =e:
A) 4 b) 28 B)2 r-28
8. Vpasuennero (x> + 4)(x — 5) (x + 6) = 0 uma KopeHn:
A)-2:2;5u-6 b)5u-6 B)-2;5u-6 N-5u6
9. Caien npusesknane na upasa (2x — 1)” — (2x + 4)(2x — 4) + 4X B HOpMAIICH B CE NOTYYABA:
A) 1 B) 18 B)-17 )17
10. MuorounensT X° + 8xy + 16y — 16 € ThiKIECTBEHO paBeH Ha:
A)(x+dy-4)(x +4y +4) B)xz.S(xy-I-Zyz—Z]
B)(x—4+4y)(x—-4—-4y) D) (x—4)x +4)8y(x +2)

11. CtpaHuTe HA TPUBLIBIHUK CE OTHACHT KAaKTo 5 @ 6 @ 8. AKO Haii- rofisMara cTpaHa Ha TPUBIbIHUKA € 16
cm, TO NCPHMCTLPDBT Ha TPHBI'LIHHKA €X
A) 38 cm b) 9,5 cm B) 19 cm I') 76 cm

12. Axo |2x — 1|+ |1 —2x | = 6, TO x e paBHO Ha:
A) £2 B) £1 B)-1u2 N1u-2.
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